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                                                                  от 26 июня 2020 года  № 39-мпр

                                                                      «УТВЕРЖДЕН
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                                                                   от 18 января  2016 года №3-мпр

ПЕРЕЧЕНЬ
ДОКУМЕНТОВ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ГРАНТА
В ФОРМЕ СУБСИДИИ НА РАЗВИТИЕ  ИНЖЕНЕРНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ОБЪЕКТОВ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ САДОВОДЧЕСКИХ И ОГОРОДНИЧЕСКИХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

1.Документы,подлежащие представлению в министерство сельского хозяйства Иркутской области, подтверждающие затраты на:
1) обеспечение электроснабжением (возведение (ремонт, монтаж, замена) линий электропередач, электроустановок, электросетей, трансформаторных подстанций; обеспечение водоснабжением (бурение и обустройство скважин; строительство насосных станций, строительство (ремонт, монтаж, замена) водоводов, водопроводов; обеспечение газоснабжением строительство (ремонт, монтаж, замена) газопроводов; на обеспечение санитарной безопасности (создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов:
при осуществлении работ подрядным способом:
копия договора  (договоров) подряда;
копии актов о приемке выполненных работ;
копия справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме 
№ КС-3, утвержденной положением Госкомстата Российской Федерации от 11 ноября 1999 года № 100 (в случае выполнения строительных и (или) ремонтно-строительных работ организацией); 
      копии платежных документов, подтверждающие оплату стоимости мероприятий, связанных с развитием инженерной инфраструктуры объектов общего пользования садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ в Иркутской области (за счет собственных средств, за счет средств гранта);
        фотографии до проведения мероприятий, связанных с развитием инженерной инфраструктуры объектов общего пользования садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ в Иркутской области, и после выполнения указанных мероприятий;
	при осуществлении работ хозяйственным способом:
копии договоров на приобретение материалов для осуществления работ;
	копии товарных накладных и (или) товарно-транспортных накладных, и (или) универсальных передаточных документов при приобретении материалов для осуществления работ;
	копии договоров на выполнение отдельных видов работ (при наличии);
	копии актов о приемке выполненных работ (в случае наличия договоров на выполнение отдельных видов работ);
копии платежных документов, подтверждающих оплату стоимости материалов и (или) работ (за счет собственных средств, за счет средств гранта);
фотографии до проведения мероприятий, связанных с развитием инженерной инфраструктуры объектов общего пользования садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ в Иркутской области, и после выполнения указанных мероприятий;
2) обеспечение электроснабжением (приобретение электродвигателей, технологического оборудования, комплектующих изделий, эксплуатационных материалов, запасных частей); обеспечение водоснабжением (приобретение технологического оборудования, комплектующих изделий, эксплуатационных материалов, запасных частей; обеспечение водоотведением (приобретение технологического оборудования, комплектующих изделий, эксплуатационных материалов, запасных частей);   обеспечение газоснабжением (приобретение технологического оборудования, комплектующих изделий, эксплуатационных материалов, запасных частей);   обеспечение пожарной безопасности (приобретение пожарной техники и оборудования, пожарного снаряжения, огнетушащих и огнезащитных веществ, средств специальной связи и управления, а также иных средств предупреждения и тушения пожаров);  обеспечение санитарной безопасности (приобретение контейнеров и бункеров);  обеспечение охраны (приобретение средств охранной сигнализации, видеонаблюдения, оперативно-технического контроля, а также иных технических средств усиления охраны):
копия договора (договоров) приобретения;
копии товарных накладных, или товарно-транспортных накладных, или универсальных передаточных актов, или актов приема-передачи приобретения;
копии платежных документов, подтверждающих оплату стоимости приобретений (за счет собственных средств, за счет средств гранта);
фотографии до проведения мероприятий, связанных с развитием инженерной инфраструктуры объектов общего пользования садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ в Иркутской области, и после выполнения указанных мероприятий.
2. Фотографии, копии документов, указанных в настоящем Перечне, заверяются подписью руководителя Получателя (уполномоченного лица), печатью Получателя.


Исполняющий обязанности министра
сельского хозяйства Иркутской области                                      И.П.Сумароков

Подготовил:
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